

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

22 июня, ровно в 4 часа...

Вот он, тот самый день, за которым 70 лет назад последовала самая кровопролитная война в истории нашей страны — Великая Отечественная.

Сколько боли, сколько горя принесли нашему народу эти годы! Множество потерь и расколотых семей, из которых унесены жизни детей, отцов, жен, детей... И память об этих страшных днях

ленностью, было потеряно много вооружений и военной техники, особенно самолетов. Тем не менее, ожесточенное сопротивление отступающих советских войск, постоянные контрудары сдерживали стремительное продвижение врага.

Многочисленные эвакуированные на восток заводы начали выпускать продукцию для фронта. В тылу фашистов разворачивалось партизанское движение, а в Сибири спешно формировались ударные соединения. Битва под Москвой, когда Красная Армия отбросила фашистских захватчиков на 100–250 километров от столицы, стала первым пред-

вестником будущей Великой Победы.

И сегодня мы благодарны защитникам Отечества за их беспримерный подвиг, за силу духа, мужество и храбрость. Низкий поклон нашим ветеранам Великой Отечественной войны! Ведь именно они сражались за Родину, за каждую деревню и поселок, за каждый дом. Благодаря подвигам наших предков, Россия имеет настоящее и будущее, а россияне — чистое небо над головой.

Сюзанна ЛОТФИ



передается из поколения в поколение.

Если спросить любого россиянина о дате начала войны с Германией, то он без раздумий ответит — 22 июня 1941 года. А вот у европейцев все несколько иначе: они назовут дату начала Второй Мировой войны, то бишь 1 сентября 1939, ведь для Европы война началась именно тогда, с нападения фашистской Германии на Польшу.

Германия застала Советский Союз буквально врасплох. В самом начале войны были оставлены огромные территории с населением и промыш-

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Отдохнуть ПО-ЕВРОПЕЙСКИ

У местных жителей появилась новая возможность для приобщения к западной культуре проведения досуга. Ведь совсем недавно в районе Чертаново Центральное открылся диско-паб, который уже привлек внимание, прежде всего, мужской части населения.

Не стоит думать, что паб — это всего лишь пивной ресторан (хотя он выполняет и эту функцию). Для стран «старой Европы», которую олицетворяет Англия, проводить свободное время в пабе — это многовековая традиция, неподвластная никаким мировым катаклизмам. Здесь люди общаются по интересам, обсуждают насущные проблемы и, конечно, шансы на победу любимого спортклуба. При этом в каждом пабе предусмотрены и свои культурные развлечения. Например, еще три века назад в богатых салунах английских пабов зародилось

такое явление, как мюзикхолл.

Вот и посетители нашего чертановского диско-паба смогут здесь не только встретиться с друзьями за кружкой «живого» пива и отдохнуть в уютной обстановке, но и поболеть за свою команду во время телетрансляции матча, а вечером еще и потанцевать под музыкальные композиции, предложенные одним из лучших ди-джеев Москвы. Так что, у всех, кто уже пресытился восточным колоритом большинства местных ресторанов, теперь появилась достойная альтернатива.

Оксана РЯБИНКИНА

НОВОСТИ ОКРУГА

Пути к Знанию ОТКРЫТЫ



В числе участников просветительского процесса, демонстрировавших свои проекты, были государственные и обще-

ственные организации, муниципалитеты и просветительские центры. Работа экспозиции выставки была организована по следующим разделам: «Просветительские программы — детям», «Пропаганда здорового образа жизни», «Гражданское и историко-патриотическое просвещение молодежи», «Правовое просвещение населения», «Культурное и психологическое просвещение».

Чертановские просветители были представлены на выставке

проектом муниципалитета внутригородского муниципального образования Чертаново Северное под названием: «Комплексная программа по



ДОРОГА К ХРАМУ

Два праздника В ОДИН ДЕНЬ

12 июня православные россияне отмечали два великих праздника — День России и День рождения Церкви Христовой, которым принято считать праздник Святой Троицы, называемый еще Пятидесятницей.

свою молитву к Богу (а в этот день совершается особый чин коленопреклоненных молитв). Но «в тесноте, да не в обиде» — многие верующие разместились в церковном дворе.

Служба завершилась Крестным ходом. И, как всегда, впереди торжественного шествия шли маленькие нарядные девочки с корзиночками, которые устилали путь священнослужителей в праздничных одеяниях лепестками роз. Следом шли прихожане храма с веточками березы, а в одежде женщин преобладала зеле-

ная расцветка — цвет праздника. И на душе у всех было светло и торжественно, как и должно быть в день такого великого праздника. Ведь сошествием Святого Духа утверждается в мире христианская вера и начинается свое бытие Церковь Христова, объединившая миллионы православных россиян, для которых в этом году День России совпал с Днем рождения Церкви Христовой. И в этом многие увидели хороший знак свыше.

Оксана РЯБИНКИНА



Этот великий христианский праздник, который посвящен сошествию Святого Духа на апостолов в пятидесятый день после воскресения Христова, всегда с особой торжественностью отмечается в Храме Живоначальной Троицы в Чертанове. Вот и на этот раз в воскресный июньский день на престольный праздник здесь собралось очень много прихожан.

Некоторые из них пришли целыми семьями и вместе с детьми приняли участие в праздничной службе, которую возглавил настоятель храма отец Константин. Небольшой деревянный храм не смог вместить всех, кто пожелал вознести



2 июня в Культурном Центре «Южный» состоялось открытие Первой выставки просветительских программ «Открытое знание», в которой приняли участие свыше шестидесяти организаций Южного округа.

гражданскому и историко-патриотическому воспитанию, реализуемая совместно со школьными музеями Боевой славы, Советом ветеранов, выставочным залом «На Каширке» и ТРЦ «Глобал Сити».

В рамках проведения выставки «Открытое знание» прошли круглые столы, мастер-классы, а также заседания Координационного совета по поддержке развития просветительской деятельности в Южном округе под

председательством заместителя префекта ЮАО В. В. Локтева.

А посетители выставки почерпнули для себя много нового, ознакомившись с культурно-образовательными проектами музеев-заповедников «Коломенское» и «Царицыно», различными программами по оздоровлению организма и избавлению от алкогольно-табачной зависимости, программами профилактики конфликтов в семье, серией

просветительских программ писательницы, путешественницы и этнографа Александры Марчук «Мой Север — любовь моя» и др.

В целом выставка помогла установить продуктивные контакты между всеми участниками просветительского процесса и наладить диалог между авторами инновационных программ, рассчитанных на широкий круг участников.

Ирина СКВОРЦОВА